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Томіна В.Ю. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДИНИ ПІД ЧАС ПРАВОВОГО  
РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ 283
Федорюк Л.В. МОДЕЛІ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ СФЕРИ ДЕРЖАВНОГО СТРАХУВАННЯ:  
ПОРІВНЯЛЬНО-ПРАВОВИЙ АНАЛІЗ 286
Шовкун Ю.І. ШЛЯХИ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДОТРИМАННЯ ОБМЕЖЕНЬ  
ПІД ЧАС ПРОХОДЖЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ СЛУЖБИ 290

РОЗДІЛ 8 
КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО ТА КРИМІНОЛОГІЯ;  
КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧЕ ПРАВО 
Айдинян А.В. КРИМІНАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ДЕКЛАРУВАННЯ  
НЕДОСТОВІРНОЇ ІНФОРМАЦІЇ: АНАЛІЗ СТАНУ ПРАВОЗАСТОСУВАННЯ 295
Бабенко А.М., Підгородинський В.М., Позігун І.О., Будяченко О.М. МІЖНАРОДНО-ПРАВОВІ  
ЗАХОДИ ЗАПОБІГАННЯ ВІДМИВАННЮ ГРОШЕЙ 300
Боднар І.В., Кириєнко А.І., Єсипенко О.Г. ОСНОВНІ НАПРЯМИ РЕФОРМУВАННЯ 
ПЕНІТЕНЦІАРНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ 303
Коломійчук В.О. СВОБОДА ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЯК ОБ’ЄКТ ПОСЯГАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО 
ПРАВОПОРУШЕННЯ ЗА СТ. 206 КРИМІНАЛЬНОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ 307
Копотун І.М., Куранда Д.М. ФОНОВІ ЯВИЩА У СФЕРІ ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ УКРАЇНИ 
В «КАЛЕЙДОСКОПІ» ПРИКЛАДНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ 311
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Корогод С.В. СПЕЦИФІКА КВАЛІФІКАЦІЇ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ ПРОТИ ОСНОВ  
НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ В УМОВАХ ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ 314
Кузнєцов М.Г. ПОНЯТТЯ ТА ОСОБЛИВОСТІ КЛАСИФІКАЦІЇ ЗЛОЧИНІВ ПРОТИ ВИБОРЧИХ ПРАВ ЗА КК УКРАЇНИ 317
Кулик Л.М., Хрульова В.Б. КІЛЬКІСНІ ТА ЯКІСНІ ПОКАЗНИКИ ПРАВОПОРУШЕНЬ  
ПРОТИ СТАТЕВОЇ СВОБОДИ ТА НЕДОТОРКАНОСТІ ОСОБИ, СУЧАСНІ РЕАЛІЇ 320
Soloviova A.М. LEGAL FRAMEWORK FOR PROPERTY PROTECTION IN UKRAINE  
DURING WARTIME: HARMONIZATION OF CRIMINAL LEGISLATION 324
Стрілець Г.О., Філіпова Н.А., Арабаджи Т.Є. ВОЄННІ ЗЛОЧИНИ РФ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ 329
Хорошун О.В. ТЕРИТОРІАЛЬНІ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОГО БЮРО РОЗСЛІДУВАНЬ 333
Ясниська Т.Ю. СОЦІАЛЬНА ЗУМОВЛЕНІСТЬ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ  
ЗА КОЛАБОРАЦІЙНУ ДІЯЛЬНІСТЬ 336

РОЗДІЛ 9 
КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ТА КРИМІНАЛІСТИКА; 
СУДОВА ЕКСПЕРТИЗА; ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ
Гафич О.І. ЦИФРОВІЗАЦІЯ ДОКАЗОВОЇ БАЗИ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ:  
РОЛЬ АДВОКАТА В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ПРАВ ПІДЗАХИСНОГО 340
Гурін О.Ю. СПЕЦІАЛЬНЕ ДОСУДОВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ЯК ДІЄВИЙ ІНСТРУМЕНТ РОЗСЛІДУВАННЯ 
ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ 344
Дромбінський А.В. ЧИННИКИ, ЯКІ ПРИЗВОДЯТЬ ДО ПОРУШЕННЯ РОЗУМНИХ СТРОКІВ  
СУДОВОГО РОЗГЛЯДУ 347
Жидков Д.В., Демура М.І. ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ТИМЧАСОВОГО ВИЛУЧЕННЯ  
ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ В РАМКАХ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ 351
Калінніков О.В. ПРАКСЕОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ОБРАННЯ ЗАПОБІЖНОГО ЗАХОДУ  
ЗА ВІДСУТНОСТІ ПІДОЗРЮВАНОГО, ОБВИНУВАЧЕНОГО 357
Крамаренко Ю.М. ВІДНОСИНИ У СФЕРІ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ:  
ПРАВОВІ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНІ АСПЕКТИ 361
Кузьмич М.М. ОПЕРАТИВНО-ЧЕРГОВА СЛУЖБА ОРГАНУ ОХОРОНИ  
ДЕРЖАВНОГО КОРДОНУ: ПОНЯТТЯ, ФУНКЦІЇ, ЗАВДАННЯ  
(ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ) 366
Лугіна Н.А., Руденок Н.Ю. ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ СУДОВО-МЕДИЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ  
В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 372
Шевчук В.М., Тищенко О.І. ТЕХНОЛОГІЗАЦІЯ КРИМІНАЛІСТИКИ, СУДОВОЇ ЕКСПЕРТИЗИ  
І КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ 375

РОЗДІЛ 10 
СУДОУСТРІЙ; ПРОКУРАТУРА ТА АДВОКАТУРА
Стрельбіцька Л.Я. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ МЕДІАЦІЇ:  
СВІТОВІ ПІДХОДИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ДЛЯ УКРАЇНИ 381
Чистякова А.С. ПРОБЛЕМИ ЗАХИСТУ У ПРОВАДЖЕННЯХ IN ABSENTIA 380

РОЗДІЛ 11 
МІЖНАРОДНЕ ПРАВО
Бабін Б.В. МІЖНАРОДНО-ПРАВОВА РЕГЛАМЕНТАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ  
МІЖНАРОДНОЇ КРИМСЬКОЇ ПЛАТФОРМИ 389
Бехруз Х.Н. МІЖНАРОДНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ ЮВЕНАЛЬНОЇ ЮСТИЦІЇ 394
Бірюков Р.М. ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ПІДРОЗДІЛ ПО БОРОТЬБІ З ОБІГОМ НАРКОТИКІВ  
ЯК ПОПЕРЕДНИК ЄВРОПОЛУ 398
Брацук І.З., Березюк Е.-А.А. ВПЛИВ ПРЕЦЕДЕНТНОГО ПРАВА НА РОЗВИТОК  
«ПРАВА НА ВІРОСПОВІДАННЯ» У США 402
Halchynskyy S.V. FROM “THE CANNON-SHOT RULE” TO THE UNITED NATIONS CONVENTION  
ON THE LAW OF THE SEA: THE HISTORY OF THE LEGAL STATUS OF THE TERRITORIAL SEA  
AND THE EXCLUSIVE ECONOMIC ZONE 406
Гарбазей Д.О. МІЖНАРОДНО-ПРАВОВА ПІДТРИМКА ІНОЗЕМНИМИ СТРУКТУРНИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ 
УКРАЇНИ ЩОДО АНЕКСІЇ КРИМУ (НА ПРИКЛАДІ КРАЇН ЄС ТА США) 412
Діденко Л.В. ЕВОЛЮЦІЯ ПРАВА НА ПРАВОВУ ДОПОМОГУ ТА ЙОГО ЗНАЧЕННЯ  
В КОНТЕКСТІ ДОСТУПУ ДО ПРАВОСУДДЯ 416
Дроздов О.М., Дроздова О.В., Ковтун В.В. МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО ПІД ЧАС КРИМІНАЛЬНОГО 
ПРОВАДЖЕННЯ: ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ ЛЮДИНИ В КОНТЕКСТІ ПРАКТИКИ СУДУ СПРАВЕДЛИВОСТІ ЄС 419
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Карвацька С.Б., Лабик А.Р., Строїч М.І. РЕАЛІЗАЦІЯ ПРИНЦИПУ ЕВОЛЮЦІЙНОГО  
ТЛУМАЧЕННЯ ЦИФРОВИХ ПРАВ ЛЮДИНИ У ПРАКТИЦІ ЄСПЛ 428
Олійник Д.С., Островська М.В., Асірян С.Р. ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ЗАБОРОНИ АБОРТІВ  
В КРАЇНАХ-ЧЛЕНАХ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ: ДОСВІД ЄВРОПЕЙСЬКИХ КРАЇН 432
Падалка А.М., Пашинська І.В. ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ  
БЕЗПЕКОВОГО СЕРЕДОВИЩА НА ГЛОБАЛЬНОМУ РІВНІ 436
Тицька Я.О. МІЖНАРОДНЕ ПРАВО ТА ВІДОБРАЖЕННЯ КАТЕГОРІЙ  
НАУКОВОГО ПОШУКУ У ВІТЧИЗНЯНІЙ ДОКТРИНІ 440
Ульянова Г.О. ОСОБЛИВОСТІ СИСТЕМИ МІЖНАРОДНОГО КОМЕРЦІЙНОГО АРБІТРАЖУ В ІЗРАЇЛІ 443
Філатов В.В. ВНЕСОК РИМСЬКОГО ПРАВА В РОЗВИТОК ВИХІДНИХ ІДЕЙ  
ПЕРЕХІДНОГО ПРАВОСУДДЯ 446

РОЗДІЛ 12 
ВІЙСЬКОВЕ ПРАВО
Зміївський Г.А., Пугач В.В., Власов К.В., Горбунов В.І. АНАЛІЗ ТА УЗАГАЛЬНЕННЯ ДОСВІДУ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
РАДІОЕЛЕКТРОННОГО ЗАХИСТУ СИСТЕМ ЗВ’ЯЗКУ ТА ПРОТИДІЇ РАДІОЕЛЕКТРОННІЙ РОЗВІДЦІ 
ПРОТИВНИКА ОРГАНАМИ УПРАВЛІННЯ ЗВ’ЯЗКОМ І ПІДРОЗДІЛАМИ ЗВ’ЯЗКУ  
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ, ІНШИХ ВІЙСЬКОВИХ ФОРМУВАНЬ ТА ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ 449
Куртов А.І., Потіхенський А.І., Куртов Д.А. ПРАВОВІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ  
ПОВСЯКДЕННОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДРОЗДІЛІВ: ОСОБЛИВОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ  
ЩОДО ПЕРЕВІРКИ ОЗБРОЄННЯ ТА ВІЙСЬКОВОЇ ТЕХНІКИ ПІД ЧАС БОЙОВИХ ДІЇ 453
Пащенко Є.М., Корольов С.С., Гашенко С.В., Мороховський М.Л., Прозванюк О.В.  
ПРАВОВІ ОСНОВИ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ, ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ТА ЗВ’ЯЗКУ  
В ЕЛЕКТРОМАГНІТНОМУ СЕРЕДОВИЩІ ТА КІБЕРПРОСТОРІ ЯК СКЛАДОВА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ПІДРОЗДІЛАМИ СИЛ ОБОРОНИ І БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 456
Чалий М.Г., Воєвода А.Г. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ПРАВОВИХ НАСЛІДКІВ ПРИЗОВУ ОБВИНУВАЧЕНОГО  
ДЛЯ ПРОХОДЖЕННЯ ВІЙСЬКОВОЇ СЛУЖБИ ПІД ЧАС МОБІЛІЗАЦІЇ  
У КРИМІНАЛЬНІЙ СПРАВІ НА СТАДІЇ СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ 460

РОЗДІЛ 13 
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЮРИДИЧНОЇ НАУКИ
Моргунов О.А. АДМІНІСТРАТИВНО-ДЕЛІКТНА ЮРИСДИКЦІЯ ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ  
ТА ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН 465
Ленгер Я.І., Демчук А.М. ГЕНЕЗА ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ПОЛІТИКИ:  
ШЛЯХ ДО ЕНЕРГЕТИЧНОГО СОЮЗУ 469
Дамірчиєв Мушфік Іскєндер огли, Галинська К.Ю. ВПЛИВ ЦИФРОВІЗАЦІЇ НА ПРОЦЕДУРУ РЕЄСТРАЦІЇ 
ПОДАТКОВИХ НАКЛАДНИХ 474
Ольшевський П.М. ВИКОРИСТАННЯ ЗАРУБІЖНОГО ДОСВІДУ ЩОДО ПРОХОДЖЕННЯ  
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ В СИСТЕМІ ОРГАНІВ СУДОВОЇ ВЛАДИ 479
Андрєєв І.П. ДИСКУРСИВНА ЕВОЛЮЦІЯ НАУКОВОЇ ПАРАДИГМИ РОЛІ ЗАХИСНИКА  
У ФОРМУВАННІ ДОКАЗІВ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ: СТАН РОЗРОБКИ  
ТА ВЕКТОРИ ПОДАЛЬШОГО ДОСЛІДЖЕННЯ 482
Колодіна А.С., Костюк Д.С. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ ЮРИДИЧНИХ ЧАТ-БОТІВ:  
ДОСВІД США ТА НЕОБХІДНІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ В УКРАЇНІ 485
Берлач А.І., Проневич О.С. ВДОСКОНАЛЕННЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОЇ ОСНОВИ  
ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ СУДОВОГО КОНТРОЛЮ В СФЕРІ МІСТОБУДУВАННЯ 489
Деревянко Н.З. ДІЯЛЬНІСТЬ ОФІЦІЙНИХ СПОСТЕРІГАЧІВ У СФЕРІ СКЛАДАННЯ  
ПРОТОКОЛІВ ПРО АДМІНІСТРАТИВНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ЗА НЕДОТРИМАННЯ  
ВИБОРЧОГО ЗАКОНОДАВСТВА 493
Назимко Є.С., Пономарьова Т.І. ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ЗАПОБІЖНОГО ЗАХОДУ  
У ВИДІ ТРИМАННЯ ПІД ВАРТОЮ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 497
Коломоєць Т.О. КОМПЕТЕНТНІСНО-ОРІЄНТОВАНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА МЕТОДИ НАВЧАННЯ  
ПРИ ВИКЛАДАННІ ПРОФЕСІЙНО-ОРІЄНТОВАНИХ МОВНИХ ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ  
ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ-ПРАВНИКІВ (НА ПРИКЛАДІ ДИСЦИПЛІНИ «ЮРИДИЧНИЙ ПЕРЕКЛАД») 502
Шкута О.О., Дришлюк В.І., Журавель А.В. МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ ЛЮДИНИ ЩОДО 
ЗАСУДЖЕНИХ ДО ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ 508
Мінченко С.І., Христов О.Л. ОРГАНІЗАЦІЯ ВЗАЄМОДІЯ ПІДРОЗДІЛІВ  
КРИМІНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ ТА ДІЗНАННЯ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ НЕГЛАСНИХ  
СЛІДЧИХ (РОЗШУКОВИХ) ДІЙ: ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ 511
Волокітенко О.М., Сірко В.С., Клейман М.Ю. ВПЛИВ ФІНАНСОВО-ПРАВОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ  
НА АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВУ ПОЛІТИКУ ЗАПОБІГАННЯ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ 515
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Дякін Я.О. ОКРЕМІ ПИТАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА СЕКСУАЛЬНЕ НАСИЛЬСТВО НАД ДІТЬМИ 519
Шенцева О.П. ЦИВІЛІЗАЦІЙНИЙ ПІДХІД У СТАНОВЛЕННІ ІНДУСЬКОГО ПРАВА 522
Саінчин С.О., Карагіоз Р.С., Дарій С.В., Матвєєвський О.В. КРИМІНАЛЬНО-ПРОЦЕСУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ 
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